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Dwusieczne katéw wewnetrznych trapezu ABCD przecinaja si¢ w punktach K, L, M, N (patrz rysunek). Wykaz, ze |MN|*> — [KL|> = |ML[> — |[KN[
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W trapezie réwnoramiennym ABCD przekatna BD jest prostopadia do ramienia AD (zobacz rysunek). Podstawy trapezu majg dtugosc: |AB| =8 am |
|CD| = 4 cm. Oblicz pole oraz miary katéw trapezu.
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Oblicz pole i obwdd trapezu prostokatnego, w ktérym podstawy majg dtugosci 13 cm i 22 cm, a tangens kata ostrego jest rowny 1%.
Rozwizzanie (5288605) QQ
Promieri okregu wpisanego w wycinek kota o kacie srodkowym 60° ma diugosé 2. Oblicz pole tego wycinka.
Rozwigzanie (5297788) Qf{

Wysokosé poprowadzona z wierzchotka kata prostego trojkata prostokatnego dzieli przeciwprostokatna na odcinki o diugosciach 1 i 2. Oblicz dlugosci
bokoéw tego tréjkata.

Rozwigzanie (5639047) 99
Wysokosci rownolegtoboku majg dlugosci 2 i 4. Oblicz pole réwnolegloboku wiedzac, ze jego obwdéd wynosi 30.
Rozwizzanie (5639110) QQ

I+ Podobne zadania
Na okregu o promieniu 9 opisano tréjkat réwnoramienny o kacie réwnym 12(°. Oblicz dlugosci bokdéw trdjkata.

Rozwigzanie (5643459) g
W trapezie ABCD, w ktérym AB || DC oraz|AB| > |DC|, przekatna DB zawiera sig w dwusiecznej kata ABC. Wykaz, ze |[DC| = |BC|.

D, C
Rozwigzanie (5660421) Qﬂ/
Tréjkat ABC jest prostokatny. Punkt D jest spodkiem wysokosci opuszczonej na przeciwprostokatng BC oraz |DC| = é\BD| (patrz rysunek). Wykaz, ze
|£ABD| = 30°.
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Rozwigzanie (5667295) s
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\7\:‘ trapezie réwnoramiennym ARBCD przekatna BD jest prostopadia do ramienia AD (zobacz rysunek). Podstawy trapezu majg dlugosé:
CD| = 4 cm. Oblicz pole oraz miary katéw trapezu.
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W trojkacie prostokatnym ABC, w ktérym kat przy wierzchotku C jest katem prostym, poprowadzono srodkowe AD i BE. Udowodnij, ze

#(|AD|> + |BE|?) = |ABJ~

5

Rozwigzanie (5934841) ‘:}‘L\r
Bok EF kwadratu EFGH zawiera sie w przekatnej BD kwadratu ABCD, a punkt C nalezy do odcinka G H. Odcinki FG i BC przecinajg sie w punkcie K,

a odcinki EH i CD przecinajg sie w punkcie L. Wykaz, ze % = ‘\ﬁr
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Rozwigzanie (5974568) ‘:}‘Z}

[# Podobne zadania

Podstawg tréjkata rownoramiennego ABC jest srednica AB okregu, ktérego srodkiem jest punkt O. Punkty D, E sg punktami przecigcia ramion AC, BC
tréjkata z okregiem. Miara kata DOE jest rowna 140°. Wykaz, ze miara kata ACB jest réwna 20°.

Rozwiazanie (5978210) pgeg
Pole réwnolegtoboku jest réwne 24. Stosunek jego wysokosci jest réowny 3 : 4. Dlugosci bokéw wyrazajq sie liczbami naturalnymi, a ditugosc kazdej z
wysokosci jest mniejsza od 5 i wieksza od 2. Oblicz dlugosci bokéw réwnolegloboku.

Rozwiazanie (5982399) pigng

Oblicz pole | obwéd trapezu prostokatnego, w ktérym podstawy maja diugoesci 13 cm i 22 ecm, a tangens kata ostrego jest réwny 1:}.
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